11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.08.2009 22:35:00

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.08.2009 22:44:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181744/answer/181745




Ckopee HA060pPOT, MUEI03KTA3US MOKET ObITh IIPUYNHOM UHPEKITUH.

Ha ocHoBaHMM 4yero Oblja BRISIBJIEHA ITHEJI09KA3HUs? HpI/IBeJI[I/ITe II0JIHOE OIIMCaHue MCCJIedOBaHUs.



